31.01.2018

Положение о звании «Профессор НАН РК»

Положение о звании «Профессор Национальной академии наук Республики Казахстан» разработано в соответствии с Уставом РОО «Национальная академия наук Республики Казахстан» (НАН РК) и утверждено протоколом президиума НАН РК от 16 ноября 2017 г. (Национальная академия наук Республики Казахстан).

Звание «Профессор НАН РК» присваивается президиумом НАН РК ученым, осуществляющим научную (научно-исследовательскую) и (или) научно-образовательную деятельность в научных организациях и образовательных организациях высшего образования за научные достижения национального и (или) международного уровня, а также за активное участие в реализации основных задач и функций НАН РК.

Подробнее читайте на сайте НАН РК